

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

12706 *Corrección de errores del anuncio del Institut Ramon Llull relativo a la licitación pública del contrato del servicio de mantenimiento informático.*

Advertidos errores en el anuncio de licitación del contrato del servicio de mantenimiento informático, publicado en el BOE núm 90, de fecha 15 de abril de 2015, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones,

donde dice:

"1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 18 de mayo de 2015.",

debe decir:

"1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 1 de junio de 2015."

donde dice:

"5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe total: Precio máximo 393.600 € (IVA incluido) y valor estimado 487.933,88 € (IVA excluido)."

debe decir:

"5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe total: Precio máximo 336.200 € (IVA incluido) y valor estimado 359.173,54 € (IVA excluido)."

donde dice:

"8.a) Fecha límite de presentación: 18 de mayo de 2015."

debe decir:

"8.a) Fecha límite de presentación: 1 de junio de 2015.

b) Documentación a presentar: La requerida en la cláusula décimotercera del Pliego de cláusulas administrativas particulares. Debe hacerse constar en el sobre A que la oferta del licitador se realiza conforme al anuncio de fecha: "DOUE, 20 de abril de 2015.""

Barcelona, 20 de abril de 2015.- El Gerente del Institut Ramon Llull, Josep Marcé i Calderer.

ID: A150017149-1